
 
แบบสอบถามความพึงพอใจ 

โครงการงานประเพณีบุญบ้ังไฟและบุญหลวงซ ารั้ว ประจ าปี 2562 
บริเวณอ่างเก็บน้ าซ ารั้ว  หมู่ที่  3  ต าบลศรีสงคราม  อ าเภอวังสะพุง  จังหวัดเลย 

วันที่   16   เดือนมิถุนายน  พ.ศ. 2562 
 

ตอนที่ 1    ข้อมูลเกี่ยวกับสถานภาพและข้อมูลพื้นฐานของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ค าชี้แจง    โปรดให้รายละเอียดที่เก่ียวกับตัวท่าน โดยเขียนเครื่องหมาย       ลงใน  (    )         
              หน้าข้อความตามความเป็นจริง  
                    เพศ                   (   )    ชาย  (   )    หญิง 

 
ตอนที่ 2   การประเมินความพึงพอใจ 
ค าชี้แจง   เขียนเครื่องหมาย       ลงในช่องระดับความพึงพอใจตามความเป็นจริง 
  

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ  
มากที่สุด 

5 
มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

1. ระยะเวลาการจัดโครงการฯ      
2. สถานที่จัดโครงการฯ      
3. รูปแบบการจัดกิจกรรม (เครื่องเสียง+กลองยาว)      
4. อาหารและเครื่องดื่ม      
5. การปฏิบัติหน้าที่ของคณะผู้จัดท า หรือเจ้าหน้าที่      
6. ประโยชน์จากการเข้าร่วมโครงการฯ      
7. ท่านมีความพึงพอใจกับการจัดโครงการฯในครั้งนี้      

 
ข้อเสนอแนะ………………………………………………………………………………………………………………………….……………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
แบบสรุปสอบถามความพึงพอใจ 

โครงการงานประเพณีบุญบ้ังไฟและบุญหลวงซ ารั้ว ประจ าปี 2562 
บริเวณอ่างเก็บน้ าซ ารั้ว  หมู่ที่  3  ต าบลศรีสงคราม  อ าเภอวังสะพุง  จังหวัดเลย 

วันที่   16   เดือนมิถุนายน  พ.ศ. 2562 
 

สุ่มแบบสอบถามจากผู้ร่วมงานจ านวน 30 ชุด 
ตอนที่ 1    ข้อมูลเกี่ยวกับสถานภาพและข้อมูลพื้นฐานของผู้ตอบแบบสอบถาม  
                    เพศ        ชาย จ านวน   32  คน   คิดเป็น  62.75 % 
      หญิง   จ านวน   19  คน   คิดเป็น  37.25 % 

 
ตอนที่ 2   การประเมินความพึงพอใจ 
 
1. ระยะเวลาการจัดโครงการฯ  
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน   -   คน    คิดเป็น  - 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  31 คน    คิดเป็น  60.78 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  20  คน    คิดเป็น  39.22 % 
2. สถานที่จัดโครงการฯ   
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน   1 คน     คิดเป็น  1.96 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  35 คน    คิดเป็น  68.63 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  15 คน    คิดเป็น  29.41 % 
3. รูปแบบการจัดกิจกรรม   
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน  7 คน      คิดเป็น  13.73 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  28 คน    คิดเป็น  54.90 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  15 คน    คิดเป็น  29.41 % 
4. อาหารและเครื่องดื่ม  
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน  7 คน     คิดเป็น  13.73 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  31 คน   คิดเป็น  60.78 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  13 คน    คิดเป็น  25.49 % 
 

5. การปฏิบัติหน้าที่ของคณะผู้จัดท า หรือเจ้าหน้าที่   
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน  3 คน    คิดเป็น  5.88 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  37 คน  คิดเป็น  72.55 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  11 คน    คิดเป็น  21.57 % 
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6. ประโยชน์จากการเข้าร่วมโครงการฯ 
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน  11 คน    คิดเป็น  21.57 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  30 คน    คิดเป็น  58.82 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  10 คน    คิดเป็น 19.60 % 
 
 

7. ท่านมีความพึงพอใจกับการจัดโครงการฯในครั้งนี้ 
   ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน  11 คน    คิดเป็น  21.57 % 
   ระดับความพึงพอใจมาก       จ านวน  30 คน    คิดเป็น  58.82 % 
   ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  10 คน    คิดเป็น  19.60 % 
 
 สรุปหัวข้อการประเมินมีความพึงพอใจมาก  คือ การปฏิบัติหน้าที่ของคณะผู้จัดท า หรือเจ้าหน้าที่     
มีความพึงพอใจมาก  คิดเป็น  72.55  %  รองลงมา คือ สถานที่จัดโครงการฯ  คิดเป็น  68.63 % และ 
อาหารและเครื่องดื่ม  คิดเป็น  60.78 %   
  
ข้อเสนอแนะ     1. อยากให้มาการจัดกิจกรรมทุกปี  
  2. อยากให้มีกิจกรรมเยอะกว่านี้ให้ประชาชนมีส่วนร่วมกับท้องที่และท้องถิ่น 
  3. ควรมีสถานที่ให้นั่งดูบั้งไฟให้มีมากกว่านี้ 
   


